Задание по классификации затрат
Производственная мощность предприятия составляет 30 000 единиц продукта в год. Итоговые результаты деятельности за прошедший год:
· объем продаж 18 000 ед;
· цена 100 руб.;
· переменные затраты 990 000 руб.;
· постоянные затраты 495 000 руб.;
· прибыль 315 000 руб.
Посредник предлагает купить оптом 15 000 ед. по цене 90 руб. за единицу. Предполагается, что затраты предприятия будут такими же, как и в прошлом году. Для принятия заказа необходимо отказать некоторым своим покупателям (неустойка составит 200 000 руб.), так как нет возможности увеличить производственные мощности.  Необходимо решить, принимать ли заказ на основе релевантных затрат.

